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1) Avez-vous déjà été diagnostiqué(e) ? 

185 (60.7%): Oui    50 (16.4%): Non  70 (23.0%): Le diagnostic est en cours

4) Qui en est à l'origine ?

176 (62.9%): Moi-même  51 (18.2%): Un parent 4 (1.4%): Mon médecin 3 (1.1%): Un professeur

12 (4.3%): Un psychologue  9 (3.2%): Un psychiatre  25 (8.9%): Autre

5) Combien de temps a-t-il fallu pour recevoir votre diagnostic actuel ? 
Si la procédure est en cours, depuis combien de temps ?

  

53 (20.6%): Entre 1 et 3 mois 38 (14.8%): Entre 3 et 6 mois 34 (13.2%): Entre 6 et 8 mois

15 (5.8%): Entre 8 et 10 mois 23 (8.9%): Entre 10 mois et 1 an  94 (36.6%): 1 an et plus

6) Y a-t-il eu des changements dans votre vie suite à ce diagnostic ?

  

169 (72.2%): Oui  65 (27.8%): Non

8) Vous habitez 

 72 (23.6%): Chez vos parents 3 (1.0%): Chez des proches
170 (55.7%): Dans une maison ou un appartement, seul ou en couple 12 (3.9%): Dans une 
maison ou un appartement, en colocation 

6 (2.0%): En résidence étudiante 4 (1.3%): En FJT 2 (0.7%): Dans un foyer pour personnes 
handicapées 1 (0.3%): Sans domicile fixe 35 (11.5%): Autre

13) Avez-vous des problèmes avec la gestion de votre quotidien ?

8 (2.6%): Non, pas du tout  31 (10.2%): Non, pas vraiment 10 (3.3%): Sans opinion

173 (56.7%): Oui, un peu  83 (27.2%): Oui, totalement

14) Si oui, quels domaines posent problème ?

203 (74.4%): Administration 

183 (67.0%): Rangement, ménage 

137 (50.2%): Gestions financières 

129 (47.3%): Déplacement (43.6%)119 : Courses 116 (42.5%): Cuisine 73 (26.7%): Hygiène 

https://www.asperansa.org/actu/questionnaire_201704.html


15) Avez-vous une aide humaine ?

116 (38.3%): oui  187 (61.7%): non

16) Si oui, de quel type ?

8 (6.3%): AVS  3 (2.4%): Auxiliaire de vie  5 (3.9%): SAMSAH  76 (59.8%): Famille

5 (3.9%): Coach privé  54 (42.5%): Autre

27) Êtes-vous en couple ? 

106 (34.8%): Oui  75 (24.6%): Non, plus maintenant
45 (14.8%): Non, mais j'aimerais bien 79 (25.9%): Non, je ne l'ai jamais été

28) Si oui, votre partenaire est-il/est-elle :

5 (3.7%): Autiste  30 (22.1%): Peut-être, non diagnostiqué(e)
73 (53.7%): Non autiste  28 (20.6%): Autre

29) L'autisme est-il, ou a-t-il été un problème dans votre relation ?

110 (48.2%): Oui, beaucoup  74 (32.5%): Oui, un peu
23 (10.1%): Pas que je sache 10 (4.4%): Non, pas vraiment 11 (4.8%): Non, pas du tout

30) Vous vous considérez plutôt comme : 

136 (44.6%): Hétérosexuel(le)
19 (6.2%): Bisexuel(le) 18 (5.9%): Homosexuel(le)
26 (8.5%): Asexuel(le) 9 (3.0%): Pansexuel(le)
27 (8.9%): Demisexuel(le) (nécessite un fort lien émotionnel avant une possible attraction sexuelle)
31 (10.2%): Greysexuel(le) (rare attirance sexuelle envers son partenaire mais n'empêche pas une 
relation romantique)
39 (12.8%): Autre

31) Avez-vous des enfants ? 

86 (28.2%): Oui  219 (71.8%): Non

32) Si non, voulez-vous en avoir ?

60 (30.0%): oui  140 (70.0%): non

57) Avez-vous des difficultés pour l'accès aux soins ? 

223 (73.1%): oui  82 (26.9%): non
89 (38.5%): Peur du contact physique

72 (31.2%): Pudeur

101 (43.7%): Hypersensibilité sensorielle

74 (32.0%): Peur des médecins en général

45 (19.5%): Peur des aiguilles/piqûres



157 (68.0%): Difficultés à prendre rendez-vous par téléphone

74 (32.0%): Difficultés dans la salle d'attente (agoraphobie...)

87 (37.7%): Difficultés avec l'accès administratif aux droits

59 (25.5%): Manque de ressources

21 (9.1%): Manque de complémentaire santé

92 (39.8%): Difficultés à trouver un médecin

59) Quelles solutions envisageriez-vous ? 

141 (46.2%): Prise de rendez-vous par SMS et/ou email
85 (27.9%): Aménagement des rendez-vous aux heures creuses
227 (74.4%): Médecin référent connaissant l'autisme
159 (52.1%): Remboursement des frais de psychologue
109 (35.7%): Remboursement des frais d'entraînements aux habiletés sociales
118 (38.7%): Cartes personnelle de présentation de l'autisme
55 (18.0%): Outils de préparation d'un rendez-vous chez le médecin
44 (14.4%): Autre

60) Avez-vous déjà renoncé à des soins

124 (40.7%): Pour des raisons financières 93 (30.5%): Pour des raisons administratives

99 (32.5%): A défaut de médecin 184 (60.3%): Par peur/angoisse 70 (23.0%): Autre

62) Avez-vous déjà été hospitalisé(e) en Hôpital Psychiatrique (HP) ?

49 (16.1%): Pour des séjours 21 (6.9%): Pour des soins

243 (79.7%): Je n'ai pas été hospitalisé(e) en Hôpital Psychiatrique

63) Si vous avez été hospitalisé(e) en HP, pensez-vous que c'était :

16 (24.2%): Nécessaire/utile 12 (18.2%): Justifié

9 (13.6%): Inutile 16 (24.2%): Nuisible 13 (19.7%): Abusif

64) Avez-vous déjà connu des épisodes dépressifs

32 (10.5%): Avec tentatives de suicide 65 (21.3%): Avec fortes envies suicidaires 102 (33.4%): 
Avec idées suicidaires [Total : 65,2 %]

67 (22.0%): Sans idées suicidaires 39 (12.8%): Aucun épisode dépressif à ma connaissance

Femmes : 15 (9.8%): Avec tentatives de suicide 45 (29.4%): Avec fortes envies suicidaires

49 (32.0%): Avec idées suicidaires [Total : 71,2 %]

32 (20.9%): Sans idées suicidaires  12 (7.8%): Aucun épisode dépressif à ma connaissance



Hommes : 12 (9.2%): Avec tentatives de suicide 16 (12.2%): Avec fortes envies suicidaires

43 (32.8%): Avec idées suicidaires  [Total : 54,2 %]

33 (25.2%): Sans idées suicidaires 27 (20.6%): Aucun épisode dépressif à ma connaissance

Genre autre : 5 (22.7%): Avec tentatives de suicide 4 (18.2%): Avec fortes envies suicidaires

11 (50.0%): Avec idées suicidaires  [Total : 90,9 %]

2 (9.1%): Sans idées suicidaires  - (0.0%): Aucun épisode dépressif à ma connaissance

70) Etes-vous membre d'une association :

28 (9.2%): De personnes autistes

59 (19.3%): Regroupant des personnes autistes et des parents

212 (69.3%): Je ne suis pas membre d'une association

28 (9.2%): Autre

Personnes ayant un diagnostic : 24 (12.9%): De personnes autistes

52 (28.0%): Regroupant des personnes autistes et des parents

112 (60.2%): Je ne suis pas membre d'une association  16 (8.6%): Autre

71) Comment trouvez-vous que les personnes autistes doivent 
être représentées (plusieurs réponses possibles) ?

46 (15.0%): Par des associations uniquement composées de personnes autistes

97 (31.7%): Par des associations majoritairement composées de personnes autistes

113 (36.9%): Par des associations regroupant des personnes autistes, des parents et d'autres 
personnes

115 (37.6%): Par des associations regroupant des personnes autistes, des parents, d'autres 
personnes, avec des droits spéciaux pour les personnes autistes (commissions, présence au conseil 
d'administration...)

47 (15.4%): Je n'ai pas d'avis sur la question

20 (6.5%): Autre

Personnes ayant un diagnostic 

23 (12.4%): Par des associations uniquement composées de personnes autistes

59 (31.7%): Par des associations majoritairement composées de personnes autistes

77 (41.4%): Par des associations regroupant des personnes autistes, des parents et d'autres 
personnes     

76 (40.9%): Par des associations regroupant des personnes autistes, des parents, d'autres personnes, 
avec des droits spéciaux pour les personnes autistes (commissions, présence au conseil 
d'administration...)

23 (12.4%): Je n'ai pas d'avis sur la question   13 (7.0%): Autre
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